

本报官微、抖音等连获三个“第一”

超快超及时超暖心的“辽婶儿”

权威及时、贴心暖心。这是辽沈晚报官方微信的宗旨。在这里,我们化身“辽婶儿”,为粉丝们第一时间传递权威资讯,也是超百万粉丝们的好朋友、好“婶子”。

2020年伊始,疫情突袭,“辽婶儿”背后的官微小编们24小时在线,及时发布疫情资讯、疫情信息。传递安心、传递放心、传递暖心。今年1月-3月,辽沈晚报官方微信超百篇10万+、十余篇的百万+阅读稿件背后,是粉丝们对辽沈晚报官方微信的信任。近三个月,辽沈晚报微信公众号10万+、百万+稿件已超过百篇!

我们更乐于传递暖心。战疫期间,“辽婶儿”一直关注着战斗在抗疫一线的医护人员、一线工作人员们。我们记录下他们的每一次出征、每一次荣归。

数十篇“驰援日记”,记录下了他们逆行的最美身影和暖心故事。《驰援武汉的辽宁天使们出发!行李箱里装满了……》,一张张出征团队照,一句句朴实的话语,是白衣执甲的勇气,粉丝们用数百条评论,为最美逆行者壮行!

3月19日,辽宁天使们确定返程时间,我们发起了“一人一句接老铁”活动,当天就有超过1200名读者留言!第二天,当英雄们荣归之时,粉丝们更是用刷屏的百万+阅读和超千条“欢迎

权威主流媒体,求变转型一直在路上,多年探索拼搏,正行进在多头并进的道路上。辽沈晚报官方微信订阅粉丝超102万,东北纸媒官方微信第一!辽沈晚报官方抖音用户量203万,东北纸媒官方抖音第一!辽沈晚报喜马拉雅“辽沈先声”5.1亿播放量,热播榜全国第一!这三个“第一”的取得,是辽沈晚报厚积薄发的成果。

回家”的评论,隔空为英雄们送上了家乡老铁们的爱。

抖音单日最高增粉15万+

内容决定质量,数据说明一切。辽沈晚报官方抖音从去年年底厚积薄发,倾注骨干力量进行内容运营,紧盯热点事件,提供最精准的新闻资讯,在重大事件的选取和呈现上表现出了惊人的爆发力和持续力。

从粉丝增长的曲线图可以看出,辽沈晚报官方抖音用户量呈裂变式增长,粉丝从数十万到100万用时三个月,从100万粉丝到200万用时不到一个月,单日最高增粉15万+。

为用户奉献最值得看的资讯,为用户展示大千世界的精彩。辽沈晚报官方抖音小编们夜以继日地轮流值守,单手飞速刷屏不停歇,眼睛紧盯热点热搜热门。诸多内容在全网刊发速度上均处于领先优势,其中有三条视频内容的点击量超过一亿次,分别达到18853.1万、18715.1万、10872.7万。

根植于辽沈大地,讲述辽宁好故事。辽沈晚报官方抖音把更多的目光投向辽宁人的战疫、辽宁支援湖北英雄的逆行:盖州市双台村大喇叭系列;支援湖北英雄回家进宾馆后洒泪。从多个层面展示辽沈人民在抗击疫情期间的无私和无畏。

在灯塔专业版大数据平台的统计计算中,辽沈晚报官方抖音号的点赞数均能排进全国百

强,最好成绩全国第三。

“辽沈先声”热播榜全国排第一

2019年10月,辽沈晚报与喜马拉雅达成战略合作关系,共建有声辽宁内容矩阵。目前,共运营三大专辑,分别为“辽沈先声”“今日辽宁”和“万众一心抗击疫情”。

截至目前,三大专辑收听量已经突破7.247亿,订阅数14.3740万,完播率达到90.36%。早晚高峰(早8时和下午4时)收听率分别达到10.28%和13.74%。

主打专辑——“辽沈先声”,在喜马拉雅平台同类新闻资讯专辑中,收听率连续蝉联全国第一。每天都有收听量突破10-20万的“热点”新闻,每月都有收听量突破40-50万“爆款”新闻。

春节过后,曾创下单条收听量80多万的最高纪录。以最近10周数据来看,周均新增听众数量保持在2万人左右,4周留存率保持在10%左右,听众黏性较高。

“辽沈先声”专辑自2019年10月16日上线以来,着眼国内国际重大时政、经济新闻,兼顾社会热点事件及文体资讯等方面,更新及时、时效性强。

截至目前,已上架新闻5268条。总体播放量达到5.1亿,热播榜全国第一。

辽沈晚报记者 吉向前 金飞

本报携手今日头条独家打造“城市时刻”全新矩阵垂直覆盖辽宁省14城市

近日,辽沈晚报与今日头条携手合作,强势推出“城市时刻”系列头条号,在辽宁省全部14个市同步垂直落地,用全覆盖的联网力量 and 全天候的轰炸效应,为广大读者和用户奉上一座全新的资讯宝藏。

辽沈晚报是一张省级都市报,新闻关注的触角涵盖辽宁省14市,在创建之初便完成了对全省的无缝隙布局。

在自媒体发达繁盛的当下,辽沈晚报也在积极探索转型之路,此番与今日头条的联手合作,便是将新闻资讯的传统形态与发布节奏华丽升级,从而达成更具传播力、引导力、影响力和公信力的美妙效果。

辽沈晚报城市时刻系列头条号,旨在全方位捕捉到每一个城市的全部有效信息。用户的新闻资讯需求、生活服务需求、休闲娱乐需求,都将在当地的城市时刻头条号上得到完整呈现。

最大的信息含量里,总会有一款可以适用您的生活。最全的宣传手段中,总会有一个能够吸引您的眼眸。最快的发布节奏下,总会有一则足以调动您的兴趣。最阔的互动平台上,总会有一条轻松激发您的渴望。

因为专业,所以精彩。因为垂直,所以精准。因为权威,所以可信。因为快速,所以领先。在14个辽沈晚报城市时刻头条号上,每一个用户都可以轻而易举地感受到“易读、耐读、悦读、速读”的风格,更可以足不出户的掌握有关这一座城的全部有效信息,从而最大尺度的

打开自己的视野,并以之最大程度的指导自己的日常生活。

无论是潮流趋势还是时尚话题,无论是城市历史还是新政新规,无论是最新活动还是重磅新闻,只要关注辽沈晚报的城市时刻,您都可以对此了如指掌。我们打造的既是一个有关城市精神文明建设的主旋律宣传平台,也是一个指向于百姓生活百态的全息式服务阵地。可以说,辽沈晚报城市时刻系列头条号,正是在雅俗共赏的信息版图上,雕刻出一道满城关切的精神主张。

导向端正,品相端庄,登录今日头条,根据您的自身的需求搜索并关注

- “辽沈晚报沈阳时刻”
- “辽沈晚报大连时刻”
- “辽沈晚报鞍山时刻”
- “辽沈晚报抚顺时刻”
- “辽沈晚报本溪时刻”
- “辽沈晚报丹东时刻”
- “辽沈晚报锦州时刻”
- “辽沈晚报营口时刻”
- “辽沈晚报阜新时刻”
- “辽沈晚报辽阳时刻”
- “辽沈晚报铁岭时刻”
- “辽沈晚报朝阳时刻”
- “辽沈晚报盘锦时刻”
- “辽沈晚报葫芦岛时刻”,

您将开启一段愈发轻松愉悦的新时代之旅!
辽沈晚报首席记者 邱国栋

感谢您 为湖北拼过单 辽沈晚报抖音平台 辽宁首家直播带货

90分钟直播带动“音浪”近10万。90分钟直播,作为抖音辽宁首家开通直播带货功能的媒体平台,辽沈晚报抖音号积累了近10万的音浪。

4月29日下午2时,直播间里红心、礼物一直刷个不停。

“东北老铁们,咱们一起,来为湖北拼单!”辽沈晚报常务副社长、总编辑徐晓民与辽沈晚报抖音平台主播杨晴雨、曲值首次直播带货。

作为一次助力湖北的公益活动,本次活动是抖音携手百家媒体参与的“援湖北复苏计划”内容之一。其中,东北三省仅两家媒体参与。

助力湖北 脐橙、鸭货、小龙虾轮番上阵

这次直播带货为三种产品:现摘现发的秬归伦晚脐橙、当天生产并发货的周黑鸭鸭货套餐、现做现发的洪湖小龙虾,这些地道、正宗的湖北特色产品更是赚足了粉丝们眼球。

“秬归是屈原的故里,历史上是生产橙子的地方,屈原曾作《橘颂》……”,收看直播还能让粉丝对伦晚脐橙有文化上的了解。

秬归伦晚脐橙到底有多鲜嫩?直播平台上,橙子在被切和被吃的过程中多次“爆汁”,直播间现场满是清新醉人的橙味,主播晴雨更是化身大力水手上演“徒手榨汁”的“绝技”。

紧接着是洪湖小龙虾,麻辣、十三香两种口味,粉丝们跟着纷纷下单!

最后登场的是周黑鸭套餐,麻辣鸭脖、鸭掌、

鸭锁骨都是明星产品,“周黑鸭的企业文化强调做食品,首先要做有良心的企业,要做‘食字企业’。有文化的企业才能做出高质量的产品。”“周黑鸭口感辣中带甜,还有浓郁的酱香,给人味蕾十足的刺激感和满足感……哎呀,我不吃辣!”晴雨在直播现场品味,啧啧称赞。

“紧张又兴奋。”直播首秀后,晴雨表示,“人生第一次直播啊,就献给了湖北的公益活动。”直播结束,后台统计,粉丝们拼了100多单。

全国百家媒体抖音平台助力湖北

随着武汉解封,湖北“烟火气”正在“满血复活”。

为推动湖北企业复工复产,助力湖北地区经济快速复苏,抖音携手全国上百家媒体参与“援湖北复苏计划”。4月27日至5月30日期间,媒体陆续在抖音平台通过直播互动的形式,将湖北当地特色产品推向全国。

此次计划在规模及影响力上更是全力加码。百家媒体组团“援湖北”是行业首次,其中农民日报、央视网、新华网、环球网、中国网、中央广播电视总台农业农村频道新媒体、人民日报数字传播等全国性媒体也纷纷开启了抖音直播带货模式。

而作为有着204.6万粉丝量的辽沈晚报,此次加入到“援湖北复苏计划”中,更是体现了责任媒体的担当。

辽沈晚报记者 隋冠卓

沈抚新区88个项目集中开复工

本报讯 辽沈晚报主任记者经森报道 4月29日,沈抚新区举行2020年招商引资项目春季集中开(复)工暨一方·天年大数据医疗产业园奠基仪式。本次开复工建设项目共计88个,总投资708.58亿元。其中复工建设项目68个,总投资606.66亿元;新开工建设项目20个,总投资101.92亿元。

88个开复工建设项目中,按照投资额划分,总投资100亿元以上项目4个,10亿至50亿元项目6个,1亿至10亿元项目37个,1亿元以下项目41个。按照产业类别划分,人工智能

及智能制造项目10个,生命健康项目6个,新材料项目2个,数字经济项目1个,现代服务业项目32个。市政道路及桥梁工程12个,基础设施配套电力及管网工程9个,路灯亮化工程7个,民生保障工程6个,绿化工程1个,生态环境工程2个。

20个新开工建设项目中,招商引资项目10个,总投资98.7亿元。包括未来学习城项目、天年大数据医疗产业园项目、七喜精准医疗项目、沈抚供应链基地项目等。基础设施建设项目10个,协议投资额3.22亿元。

种200棵梧桐助棋盘山灾后复绿

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 “五四”青年节即将到来,沈阳人大机关青年志愿者开展公益“云植树”活动,在棋盘山森林火灾受灾林地生态修复区域种下200棵梧桐树,助力棋盘山生态修复,庆祝自己的节日。

“坑挖得再深一点,先把自己踩实再浇水……”在绿化人员的耐心指导下,沈阳市人大机关的青年志愿者与热心生态保护的全国、省、市人大代表一起挥锹铲土、扶苗填坑、夯土浇水,每道工序一丝不苟,个个忙得满头是汗。为了让更多人关注和参与棋盘山绿化,

除了现场植树,活动还别出心裁地采用了“云植树”的方式,号召大家通过手机小程序认养小树,绑定手机号后,就能通过图片了解树木的日常养护和生长情况。

近年来,沈阳市人大常委会始终高度重视生态环境建设,先后制定了《沈阳市湿地保护条例》《沈阳市环境噪声污染防治条例》等地方性法规。这次活动让机关的年轻干部对沈阳绿化工作有了更加直观的体验,有助于他们更好地履行工作职责,为提升沈阳生态环境贡献力量。